

未就业毕业生见习有地儿啦

不仅免费培训，还能拿补贴

本报威海9月8日讯(记者 孙丽乐 通讯员 曲森 戚宜伟)威海2010年毕业生见习基地见习岗位申请工作全面启动,企事业单位通过岗位审核后,可为威海各大中专学校毕业生提供见习岗位。毕业生在见习期间,可享受威海最低工资标准的见习生活补贴。

威海市人力资源和社会保障局通过审核认定企事业

单位作为就业见习基地,采取政府补贴的方式,组织威海户籍毕业后1年以内未就业的大中专学校毕业生开展为期3-6个月的岗位训练,为未就业毕业生提供见习岗位。见习基地需要具有专门的人事劳资管理机构、专门的带教人员、完善的见习计划、考核制度和措施,符合国家规定的劳动保护和职业防护设施,接收毕业生总量

应不少于30人。凡符合以上条件的企事业单位均可提出书面申请,执《威海市就业见习基地申请表》于9月17日前上报威海市人力资源和社会保障局。符合条件的企事业单位经审核后确认为见习基地,于9月21日前对外公布。

威海户籍毕业后1年以内未就业的大中专学校毕业生可自愿持本人身份证、户

口簿和毕业证书的原件及复印件到见习基地报名,也可经由生源地人事部门提出见习申请。各就业见习基地也可直接与符合条件的毕业生联系,达成见习意向。见习期内,见习基地与见习毕业生不建立劳动关系但要签订见习协议。见习双方协商一致签订劳动合同的,应同时终止见习协议。见习基地应及时为见习毕业生发放见习生

活补贴,每月标准为威海市区企业职工月最低工资标准920元。见习生活补贴由见习单位负担50%,市财政和见习毕业生源地财政各负担25%。见习基地应当为见习毕业生支付综合商业保险补贴,每人半年50元。就业见习每人只能参加一次,不得重复参加。如果毕业生提前结束了见习,其见习生活补贴则按实际见习天数计算。

威海马铃薯首次出口东南亚

本报威海9月8日讯(记者 冯砚农 通讯员 王炳科)近日,两批产自威海的新鲜马铃薯顺利出口印度尼西亚和新加坡,共53.25吨,货值1.82万美元。这是威海产新鲜马铃薯首次走出国门。

我省马铃薯出口主要集中在潍坊、济宁等地,威海马铃薯全部自产自销。因气候及土质条件适宜,马铃薯发生病虫害的情况较少,个大、营养成分高、口感好,极受国外市场欢迎。今年以来,威海出口企业看准国际市场需求,在乳山建立了两个马铃薯出口基地,在检验检疫部门的指导下,进行标准化种植,生产的马铃薯质量过关,全部销往国外超市。

41国采购商来威“买”渔具

本报威海9月8日讯(记者 朱锦绣 通讯员 姜建政)第三届中国渔具制造业基地(威海)国际博览会(CGC2010)将于10月14日至17日在国际展览中心举行。目前预订展位达680个,比去年多23.6%。

9月8日,记者从中国国际贸易促进委员会威海市委员会获悉,第三届中国渔具制造业基地(威海)国际博览会将于10月14日至17日在国际展览中心举行。本届渔具博览会展期仍为4天,10月14日至15日对专业贸易商开放,16日至17日对普通观众开放。展览会总展出面积达1.8万平方米,设国际标准展位800个,其中渔具展区680个,嘉年华展区120个。

目前,预订展位达680个,比去年多23.6%。确认参展企业330家,比去年多30.95%。已有41个国家(地区)的348名境外采购商注册确认参会。

威海7个项目列入国家计划

本报威海9月8日讯(记者 朱锦绣 通讯员 赵明君)近日,威海市7个项目列入国家重点产业振兴和技术改造专项预选计划,预计年可新增销售收入12.7亿元,利润达到3.5亿元,税金1.3亿元,出口创汇2300万美元,可争取国家无偿补助资金1764万元。其中,威海洁瑞医用制品有限公司等4家企业列入“八行业重点产业振兴和技术改造专项项目”,总投资4.7亿元,预计可获得1420万元国家资金支持。山东力久特种电机有限公司等3家企业列入“中小企业重点产业振兴和技术改造专项项目”,总投资3830万元,预计可获得344万元国家资金支持。



草地换装

7日,在幸福门公园,工作人员清除杂草,为更换新草坪做准备。近日,园林部门抓紧近期降雨的有利时机,进行景观绿化改造和补栽常绿树种,迎接即将到来的“十一”假期。

本报记者 张中 王帅 摄影报道

卖过期食品将受严惩

投诉举报电话:12315

本报威海9月8日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕)两节将至,商场各类节日食品销售日渐火爆。为了确保节日食品安全,环翠区工商分局制定了为期一个月的两节市场整治计划,重点对节日食品进行专项检查和检测。

9月8日上午,环翠区工商分

局工作人员首先对城区昆明路家家悦总店、文化中路小商品批发市场的月饼以及干海产品外包装进行现场检查,对4个月饼单品和2个批次的鱿鱼丝进行了抽样,并委托相关部门进行抽样检测。除小商品批发市场一家经营户销售的月饼包装盒日期与内包

装日期不符外,其余均符合规定。

据环翠区工商分局工作人员介绍,在为期一个月的专项整治中,他们将有计划地对80个批次以上的月饼进行抽样检测,对食用油、肉类、奶制品、干海产品等节日食品的200个批次以上的

商品进行质量抽测,对制售有毒有害不合格食品的行为进行严厉打击。在节日食品消费过程中,广大市民如果买到了过期变质、不合格食品,或者发现商家有制售有毒有害和不合格食品的行为,可及时致电12315投诉或举报。

威海将成立餐饮安全管理协会

饭店不诚信有人管了

本报威海9月8日讯(记者 许君丽)为引导餐饮单位诚信经营,加强自律意识,增强社会监督,近日,威海市食品药品监督管理局牵头发起的威海市餐饮安全管理协会获得威海市民政局批复,将于近期成立。目前,已有66家餐饮企业报名准备入会。

近年来,随着威海市旅游、经济等的发展,餐饮业随之日益兴旺。目前,威海市大、中、小各类餐饮服务单位已有4000余家。但由于餐饮单位发展参差不齐,行业

内不正当竞争状况时有发生,部分餐饮单位在诚信经营、服务质量、食品卫生安全等方面存在一些问题。为加强威海市餐饮经营单位的监督管理,推动行业诚信建设,宣传、普及食品安全知识,弥补卫生监督人员不足的现状,威海市食品药品监督管理局决定成立威海市餐饮安全管理协会,目前已经通过民政部门审核批复。

正在筹备中的威海市餐饮安全管理协会是由威海市食品药品监督管理局、威海海悦建国饭店、

威海市市长城餐厅共同发起成立的社会团体组织,业务活动地域在威海市行政区域内,拟发展的会员是威海市属三市四区的餐饮服务单位。

威海市药监局的工作人员告诉记者,卫生部曾制定《中国2000年预防保健战略目标》,对卫生监督队伍的要求是,2000年按人口比例每万人配备1.5名卫生监督人员,但各地卫生监督人员的数量配置不足较为普遍。就威海而言,到2009年底,威海市户籍人员人数达704030人,按照

2000年的战略目标,威海便需要配备105名卫生监督人员,但目前,威海市大、中、小各类餐饮服务单位4000余家,卫生监督人员仅有20名,远远不能满足实际监督工作的需求。威海市餐饮安全管理协会的成立,能够弥补卫生监督人员不足的现状,并可以通过行业自律加强餐饮行业内部管理,引导餐饮经营者依法经营。同时,能够与消费者沟通,根据消费者的需求不断完善餐饮行业内部管理制度,减少欺诈消费者的现象。